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Γενικές Ασκήσεις

1. Μια εταιρία κατασκευής επίπλων έχει 20 σημεία πώλησης σε όλη την Ελλάδα. Ένα από αυτά τα σημεία πώλησης είναι η έδρα της εταιρίας. Να γραφεί πρόγραμμα το οποίο:

i. Να διαβάζει και να αποθηκεύει σε πίνακα κατάλληλων διαστάσεων την περιοχή που βρίσκεται κάθε σημείο πώλησης. Να σημειωθεί πως η περιοχή της έδρας θα πρέπει να βρίσκεται στον πρώτο κόμβο του πίνακα.

ii. Να διαβάζει τις πωλήσεις (σε € ) του κάθε σημείου πώλησης και να τις αποθηκεύει στον πίνακα ΠΩΛ[20,12] ( 20 σημεία πώλησης και 12 μήνες ).

iii. Να καλεί υποπρόγραμμα για τον υπολογισμό των συνολικών πωλήσεων της εταιρίας για κάθε μήνα ξεχωριστά. Αμέσως μετά να καλείται άλλο υποπρόγραμμα για τον υπολογισμό των συνολικών πωλήσεων κάθε αντιπροσωπείας ξεχωριστά και τέλος ένα τρίτο υποπρόγραμμα για τον υπολογισμό των συνολικών πωλήσεων που πέτυχε η εταιρία το έτος αυτό.

iv. Τέλος, να εμφανίζει τα παραπάνω αποτελέσματα με κατάλληλα διαμορφωμένα μυνήματα.

v. Να κατασκευαστούν τα υποπρογράμματα του ερωτήματος iii.
2. Το Υπουργείο Παιδείας αποφάσισε να προχωρήσει στην καταγραφή όλων των σχολείων της Ελλάδας και στην καταχώρησή τους σε κατάλληλες βάσεις δεδομένων για την καλύτερη διοίκησή τους. Το υπουργείο σου έχει αναθέσει την κατασκευή των παραπάνω βάσεων δεδομένων και την εισαγωγή όλων των σχολείων σ’ αυτές. Για το λόγο αυτό να γράψετε αλγόριθμο ο οποίος να δημιουργεί κατάλληλους πίνακες για τα 20000 Δημοτικά σχολεία, 25000 Γυμνάσια σχολεία, 19810 Ενιαία Λύκεια, 560 ΤΕΕ και 600 Νυχτερινά Λύκεια. Για τα σχολεία αυτά να καταγράφονται σε κατάλληλους πίνακες ο κωδικός του σχολείου ο οποίος αποτελείται μόνο από γράμματα ( δεν χρειάζεται έλεγχος εγκυρότητας των εισαγώμενων δεδομένων ), Το λεκτικό του σχολείου ( π.χ. Ενιαίο Λύκειο Κρεμαστής), το Δήμο στον οποίο βρίσκεται στο σχολείο, το νομό στον οποίο βρίσκεται το σχολείο, το τηλέφωνο και το fax του σχολείου, το e-mail του σχολείου και τον αριθμό των τάξεων του σχολείου. Αμέσως μετά να ταξινομούνται οι πίνακες κατά αύξουσα σειρά με βάση τον κωδικό του σχολείου. Έπειτα να ζητείται από το χρήστη να πληκτρολογεί έναν κωδικό σχολείου να να αναζητείται σε όλους τους πίνακες κάθε κατηγορίας σχολείου και να εμφανίζει κατάλληλο μύνημα αν ο κωδικός δεν αντιστοιχεί σε σχολείο. Άν ο κωδικός υπάρχει τότε να εμφανίζονται όλα τα παραπάνω που διαβάστηκαν. Στη συνέχεια να τερματίζεται ο αλγόριθμος με το μύνημα « Σας ευχαριστούμε πολύ ». 
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